MakcuM efeT Ha aBTobyce 1, YTobbl pa3BesaTb CKyKY, npuayman cebe urpy. OH CMOTPUT B OKHO
1 3anucbiBaeT BCe HoMepa JOMOB Ha TeTpaAHbI MCTOK. Ha cepeanHe nyTy oH 6epET HOBbIN
NIUCTOK M MPOAOIKAET 3anncbiBaTb HOMepa. B KOHLE My T OH XO4YeT y3HaTb, Kakue HoMepa
BCTPETUINCL eMy B 060UX CrIUCKaX, U BbINMUCbIBAeT UX Ha TPEeTU NUCToK. Ecnu Takmx Homepos

HeT, To MakcuMm cumnTaeT noesaky He o4eHb yaavyHou 1 3anuceisaeT cnoso EMPTY.
CHa4ana BBOOATCS YMUCNA C NepBOro JIMCTKa: Mo OAHOMY Ha KaXX[A0WU CTPOKe.

[Tocne aToro naeT nycras CTPoKa B Ka4eCcTBe pa3aenuTens.

3aTeM BBOASATCA YMC/a CO BTOPOro IMCTOYKA, TaKXXe No 0gHOMY Ha Ka)X[on CTpOKe.
3aBeplueHue BBoJa — nycras CTpoka.

dopmMart BbiBOAA

HOMepa, BCTPpETUBLLUNECA Ha oboux nucTkax B niobom nopsanke. Ecnun Takmnx HOMEPOB HET, Haao

BbiBeCcTU cnoso EMPTY.
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first = set()
second = set()
a = input()
while a I="":
first.add(a)
a = input()
a = input()
while a I=":
second.add(a)

a = input()
intersection = first & second
if intersection:

for i in intersection:

print(i)
else:
print('EMPTY")



